
Geografia,klasa I Gimnazjum

Poziom trudności: Łastwy

1. Obwód Ziemi to ...

A - 6371km

B - 40075km

C - 25896124m

D - 19844km

2. Planety karłowate to...

A - Pluton

B - Ceres

C - Merkury

D - Saturn

3. Największa planeta układu słonecznego to ...

A - Jowisz

B - Saturn

C - Wenus

D - Mars

E - Ziemia

4. I Dzień wiosny jest ...

A - 20/21. III

B - 23.III

C - 22. VI

5. Rodzaje opadów to opady "frontalne","konwekcyjne" i ...

A - orograficzne

B - atmosferyczne

C - powietrzne

D - burzowe
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6. Prekambr składa się z ...

A - Archaik

B - Proterozoik

C - Jura

D - Kreda
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A, B,

3. A

4. A

5. A

6. A, B,
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